



2024年5月27日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ニ レ コ  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 中 杉 真 一  
(コード番号：6863 東証スタンダード)  
問 い 合 せ 先 取 締 役 執 行 役 員 管 理 部 門 長  
佐々田 卓也  
(TEL 042-642-3111)

(訂正)「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年5月14日に公表いたしました、「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」において、受注残高の記載に関し一部訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。なお、本訂正による「2025年3月期の連結業績予想」への影響はありません。また、サマリーおよび財務諸表に係るXBRL数値データにも変更ありません。

【訂正の内容】

添付資料2ページ

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績の概況

(訂正前)

【前略】

この結果、当連結会計年度の業績につきましては、売上高9,861百万円(前年同期比7.7%増)、営業利益1,386百万円(前年同期比17.3%増)、経常利益1,470百万円(前年同期比17.1%増)、親会社株主に帰属する当期純利益1,011百万円(前年同期比17.5%増)となりました。また、受注残高は5,492百万円(前年同期比2.7%増)となりました。

セグメント別の業績は次のとおりです。

【中略】

[ウェブ事業]

売上高 3,058百万円(前年同期比24.0%増)、セグメント利益 589百万円(前年同期比 137.4%増)、受注残高1,184百万円(前年同期比25.8%減)

二次電池製造装置業界向けなどを中心に需要に落ち着きが見られるものの、高水準の期初受注残高や産業界の設備投資回復を背景に売上高は前年同期比で増加しました。利益面では、売上高の増加や収益性の高い製品の販売増などを受け前年同期比で増加しました。

(訂正後)

【前略】

この結果、当連結会計年度の業績につきましては、売上高9,861百万円(前年同期比7.7%増)、営業利益1,386百万円(前年同期比17.3%増)、経常利益1,470百万円(前年同期比17.1%増)、親会社株主に帰属する当期純利益1,011百万円(前年同期比17.5%増)となりました。また、受注残高は5,454百万円(前年同期比2.1%増)となりました。

セグメント別の業績は次のとおりです。

【中略】

[ウェブ事業]

売上高 3,058百万円(前年同期比24.0%増)、セグメント利益 589百万円(前年同期比 137.4%増)、受注残高1,147百万円(前年同期比28.2%減)

二次電池製造装置業界向けなどを中心に需要に落ち着きが見られるものの、高水準の期初受注残高や産業界の設備投資回復を背景に売上高は前年同期比で増加しました。利益面では、売上高の増加や収益性の高い製品の販売増などを受け前年同期比で増加しました。

以上